

永恒的影响

13082023 Ps Bijoy 的讲道

让我们读一下彼得前书 4: 10 的经文：“各人要照所得的恩赐彼此服事，作神百般恩赐的好管家。”然后在第 11 节，我们读到：“若有服事人的，要按着神所赐的力量服事，叫神在凡事上因耶稣基督得荣耀。”

彼得前书 4 章中的这些经文概述了教会内部事工简单而深刻的原则：每个基督徒都拥有上帝恩典所赐予的恩赐——不仅限于牧师或长老。我们有责任使用这个恩赐，将其用于造福他人并荣耀上帝。当使用上帝提供的力量进行服事时，这些服事最具影响力。

在以弗所书 4: 12 中，保罗说，这些恩赐赐下是“为要成全圣徒，各尽其职，建立基督的身体，直等到我们众人在真道上同归於一，认识神的儿子。”保罗在这里强调的是要坚固整个身体，而不仅仅是部分。

尽管如此，这仍然是我们服事处理不当的第一个例子。那些相信他们有权根据他们所赐的恩赐来服事的人，以及那些担心他们的基督徒成就取决于以这种特定方式服事的人，误解了这段经文的真实信息。服事的真正目标是建立基督的身体，而不仅仅是寻求个人满足。因此，重要的是在基督的身体需要加强的地方服事，同时也要考虑我们自己的呼召和恩赐。

我们应该如何服事

首先，我们应该靠着神的力量和极大的喜乐来服事。我们的目标不应该仅仅是行善，而是喜乐地依靠上帝的帮助去行善——这才是特别荣耀上帝的地方。回到彼得前书 4: 11，我们读到——“若有服事人的，要按着神所赐的力量服事。”

对神来说，重要的不仅仅是我们使用我们的恩赐，而是我们如何使用它们——喜乐地依靠祂。这就是我们为教会奉献时间、金钱、精力时应该有的态度。在哥林多后书

9: 7 中，我们读到：“各人要随本心所酌定的，不要作难，不要勉强，因为捐得乐意的人是神所喜爱的。”

令人遗憾的是，在某些情况下，我们的奉献缺乏真正的喜乐，而是受到内疚感的驱使。我们发现自己的奉献是出于义务，这种行为与这节经文的本质相矛盾。然而，圣经鼓励我们不要出于内疚而服事，而是要把服事视为一个非凡的可以积极为上帝的国度做出贡献的机会。

这说明了一种有缺陷的服事方式：行为的驱动是出于内疚而不是真正的感激。它反映了人们缺乏理解：即这些行为所做出的贡献远比我们原本可能选择做的事情更有价值。

通过忠心的奉献来服事

这就是保罗在奉献中谈到马其顿教会的态度。在哥后 8: 2-3 中，他谈到他们说：“就是他们在患难中受大试炼的时候，仍有满足的快乐，在极穷之间还格外显出他们乐捐的厚恩。3 我可以证明，他们是按着力量，而且也过了力量，自己甘心乐意的捐助，4 再三的求我们，准他们在这供给圣徒的恩情上有分。”

尽管我们的喜乐偶尔会受到挑战，动机也不尽完美，但我们绝不能回避教会服事。圣经命令我们奉献自己。在追求喜乐和感恩地服事的同时，我们也必须承认我们人类的缺陷。就像我们基督徒旅程的其他方面一样，我们的服事可能并不完美。尽管如此，我们努力在上帝的带领下进步。我们应该通过上帝的力量和纯洁的动机为喜乐地服事祷告。当我们的态度动摇时，我们应该立即寻求宽恕并悔改。

多样性中的美与合一

保罗强调，基督身体的存在依赖于多样性。当我们与他人比较时，我们有时无法认识到这一点。所以，他在哥林多前书 12 章 17 节说：“若全身是眼，从那里听声呢？若全

身是耳，从那里闻味呢？”然后他在 19 节说：“若都是一个肢体，身子在那里呢？”好吧，身体将不存在。使基督的身体发挥作用的是其成员之间恩赐的多样性。

更重要的是，在回应这种无用的说法时，保罗指出了上帝在这件事上的主权。在第 18 节中，他说：“但如今，神随自己的意思把肢体俱各安排在身上了。”因此，神对身体各部分的设计拥有主权，他这样做是为了基督身体的最大利益。如果我们说自己无用或感到不满，我们不仅对身体的想法说不，更糟糕的是，我们表达了对上帝将我们安置在身体中的不满。

这对我们意味着什么？我们应该尽可能的在教会中服事；我们应该感谢上帝赐给我们的恩赐；我们不应该仅仅因为我们没有以某种特定的方式或能力提供服务而感到无用或不满。在教会中有很多服事岗位，对教会的健康至关重要。身体的不同部位以非常不同但重要的方式服务。停车场、花卉事工、祷告事工、食物银行、媒体、主日学、启发课程、敬拜事工、传福音是您可以考虑在这个教会服侍的少数几个领域。

现在，我不仅在讨论属灵恩赐的使用，还在讨论上帝赐予我们的有形祝福和恩赐的应用。有些成员拥有充裕的时间，而另一些成员则拥有大量资源或宝贵的关系。那些有充足时间的人可以通过参与加强社区的服事活动来做出重大贡献。那些拥有财力的人可以通过向教会提供财政支持来产生重大影响。同样，具有丰富关系的人，例如有孩子的家庭，可以在培养和教导年轻成员方面发挥关键作用，从而丰富社区。身体上的所有肢体在教会中都是有用的和不可或缺的。我们应该对我们至高无上的上帝以祂的智慧 and 慈爱选择赐给我们的每一个恩赐而感到满意。

在主的眼中，所有的奉献都是平等的

有些人放弃服事是因为他们低估了他们贡献的重要性。我们对服事上帝的看法不应该主要基于服事暂时的结果——而是奉献背后所表明的上帝对我们的价值。耶稣说哪个更值钱——寡妇的两枚铜币还是成千上万的财富？

圣经表明，热切渴望我们没有的属灵恩赐是件好事。在哥林多前书 14: 1 中，保罗教导哥林多人要“切慕属灵的恩赐”。是否有可能渴望我们没有的属灵恩赐，而不认为自己所拥有的属灵恩赐是有用的，或者觊觎别人拥有的属灵恩赐？我想是这样的。这是对上帝恩典主权供应的满足和对圣洁渴望和祈祷的不满之间的平衡。

所以，我们应该满足于上帝赐予我们的恩赐。但我们也应该渴望更多——比如，我们对上帝话语的理解的深度和广度，与我们生活的纯洁和圣洁。

谦卑地服事

在哥林多前书 12: 21 中，我们读到，“眼不能对手说：我用不着你。”那些在教会中担任重要职务或拥有显赫地位的人，不应将自己的权威置于他人之上，也不是带着优越感来履行职责。如果没有基督般的谦卑，多样性的合一是不可能的。最需要谦卑服事的地方是那些在教会中最负有责任或最突出的人。看看亚伯拉罕如何以谦卑的心事奉主。

最后以永恒的视角来服事

人们服事主要不是为教会，而是为自己。因为神使用服事让人们成长、团契和拥有永恒的奖赏。如果永恒触动了你的心，那么服事主就是终极的快乐和喜乐。因为你为荣耀神所做的每一件事都有永恒的价值和奖赏。愿主使用我们来荣耀祂。阿门！